

UPUTSTVO ZA UPIS NA STUDIJSKE PROGRAME RAČUNARSKE NAUKE I INFORMACIONE TEHNOLOGIJE U JUNSKOM ROKU 2018. GODINE

Uvodne napomene

Unapred se izvinjavam što će ovo uputstvo biti prilično detaljno i dugačko, ali postoji veliki broj mogućih slučajeva, a pokušavam da plastično i jasno objasnim svaki od njih. Ovo uputstvo se odnosi samo na ovaj upisni rok i konstatno se poziva na postojeće rang liste za studijske programe Računarske nauke i Informacione tehnologije. Ukoliko dođe do izmena ovih rang lista i napomene iz uputstva treba prilagoditi tim izmenama. Kao što svi već znate, prijemni ispit je održan 29.6.2018. godine i rang liste su objavljene na sajtu PMF-a (<https://eportal.pmf.uns.ac.rs/#/app/prijemniRangListe?path=prijemniRangListe>). Svi kandidati koji pored svog imena na rang listama imaju neku od oznaka **budžet**, **samofinansiranje** i **van kvote** imaju izgleda da se upišu na jedan od dva navedena studijska programa (ili na studijski program Matematika uz odgovarajući izbor predmeta, što će kasnije biti detaljno objašnjeno). Jedino kandidati koji pored svog imena imaju oznaku **pao**, u ovom upisnom roku nemaju pravo da se upišu na fakultet ni u kom statusu. Na istom sajtu imate istaknut i raspored upisa na fakultet po departmanima i statusima studija (budžet, samofinansiranje).

Žalba

Postoji opcija da se oni koji su nezadovoljni bodovima ostvarenim na prijemnom ispitu žale na iste. Za ova dva studijska programa žalba je moguća do utorka u toku prepodneva. Svako ko želi da proveri svoje zadatke, treba da u ponedjeljak (2.7.2018) ili u utorak (3.7.2018.) od 10 do 13 časova dođe do sekretarijata Departmana za matematiku i informatiku i da se javi zaposlenima. Oni će kontaktirati mene i ja ću zainteresovanom kandidatu omogućiti uvid u urađene zadatke. Nakon toga kandidat, ukoliko misli da je oštećen, može uputiti zvaničnu žalbu studentskoj službi fakulteta. Za to je potrebno izvršiti i odgovarajuću uplatu (sve informacije postoje na studentskoj službi fakulteta).

Upis

Kao što je na sajtu PMF-a navedeno upis studenata na navedena dva studijska programa je predviđen za 4.7. (budžet), 10.7. (budžet na osnovu pomeranja donje granice na rang listama), 11.7. (samofinansiranje) i 12.7. (prozivka). U narednim tačkama ću pokušati redom da pokrijem sve moguće slučajeve upisa, prema prioritetima i hronologiji događaja.

Upis na budžet po prvoj želji

Svi kandidati koji na rang listi studijskog programa svoje prve želje pored svog imena imaju oznaku **budžet** treba da se pojave 4.7. sa odgovarajućom dokumentacijom (<https://www.pmf.uns.ac.rs/studije/upis-dokumentacija/>) i da se upišu na fakultet. Na fakultetu će biti organizovana pomoć kandidatima, tako što će studentska organizacija imati dobrovoljce studente koji će prikupljati kandidate i u nekom od amfiteatara organizovati grupno popunjavanje odgovarajućih formulara. Prilikom upisa treba izvršiti i odabir predmeta koji će se slušati u prvom semestru studija. Ja ću biti prisutan i pomagaću kandidatima prilikom ovog odabira. I studenti koji pomažu kandidatima imaju instrukcije oko tih predmeta, pošto ja neću biti non stop prisutan. Ukoliko neko od kandidata nije u mogućnosti da se upiše 4.7. može to da uradi i u nekom od ostalih ponuđenih dana, ali u tim danima će biti organizovana pomoć za druge departmane fakulteta i studenti koji pomažu najverovatnije neće imati sve potrebne informacije za naš departman.

Upis na budžet po drugoj želji

Ovaj deo upustva odnosi se na kandidate koji se pojavljuju na rang listi za studijski program Računarske nauke sa oznakom **budžet**, ali ne po svojoj prvoj, već po drugoj želji. Oni se pojavljuju i na rang listi za studijski program Informacione tehnologije, ali na njoj nisu ostvarili pravo na budžet. Pred tim kandidatima je izbor. Mogu da se odmah 4.7. upišu na studijski program Računarske nauke na budžet, a mogu i da čekaju 10.7. sa nadom da se neće upisati svi kandidati sa rang liste za studijski program Informacione tehnologije koji su ostvarili pravo na budžet i da će na rang listi za Informacione tehnologije doći do pomeranja dovoljnog da i oni imaju pravo na budžet na tom studijskom programu. Ovo čekanje očigledno nosi rizik, jer ukoliko se budžetsko mesto na studijskom programu Informacione tehnologije ne oslobodi, istovremeno se gubi i budžetsko mesto na studijskom programu Računarske nauke (jer je rok za upis na budžet istekao). Ja svim kandidatima u ovoj situaciji savetujem da se svakako odmah upišu na studijski program Računarske nauke. Čak i ako se oslobodi budžetsko mesto na studijskom programu Informacione tehnologije, na zahtev kandidata može se izvršiti prebacivanje na taj studijski program. Svi kandidati koji se odluče da se upišu na studijski program Računarske nauke po drugoj želji, prilikom upisa treba da se javi meni. Postoji mogućnost da se studentima koji žele da se nakon prve godine studija prebace na studijski programa Informacione tehnologije omogući (uz predatu molbu) da slušaju predmete sa tog studijskog programa i time nakon priznavanja ispita upišu drugu godinu studija bez ikakvog gubitka i dodatnih polaganja ispita. Ja ću svim takvim kandidatima pomoći da sastave listu predmeta koje će slušati u prvoj godini studija na način koji im omogućuje kasnije prelazak na studijski program Informacione tehnologije.

Naravno, kandidati koji na rang listi za studijski program Informacione tehnologije imaju oznaku **samofinansiranje** i nikako ne žele da se upisuju na studijski program Računarske nauke (iako na njemu imaju pravo na budžet), mogu da sačekaju 11.7. i da se upišu na studijski program Informacione tehnologije u samofinansirajućem statusu. Tada pre samog upisa treba izvršiti i odgovarajuću uplatu (<https://www.pmf.uns.ac.rs/studije/upis-dokumentacija/>).

Upis na budžet nakon pomeranja lista

Svi kandidati koji u ovom momentu na rang listama nemaju oznaku **budžet**, treba da čekaju istek roka za upis na budžet i eventualno pomeranje granice na rang listama, da bi kako je već ranije rečeno eventualno ostvarili pravo da se upišu na budžet. Pomeranja su moguća, čak i vrlo verovatna, jer svake od prethodnih godina određeni broj kandidata je odabrao da se upiše na neki drugi fakultet pa su se njihova mesta oslobodila. Svi ovi kandidati čekaju 10.7. da se pojave rang liste nakon odgovarajućih pomeranja. Ukoliko na novim rang listama pored njihovog imena stoji oznaka **budžet**, moći će 10.7. da se upišu na fakultet uz popunjavanje sve potrebne dokumentacije (<https://www.pmf.uns.ac.rs/studije/upis-dokumentacija/>). Ukoliko to bude upis po prvoj želji nema posebnih uputstava, a ukoliko to bude upis na budžet na studijski program Računarske nauke (po drugoj želji) sa idejom da se nakon prve godine studija izvrši prebacivanje na studijski program Informacione tehnologije, kandidati treba da se jave meni da im pomognem da popune dokumentaciju, kao što je u prethodnoj sekciji već objašnjeno.

Izuzetak su kandidati koji su već nekada ranije iskoristili pravo na budžet. Takvi kandidati pored oznake samofinansiranje imaju i znak * i mogu se upisati na fakultet samo u samofinansirajućem statusu (11.7.).

Upis na samofinansiranje po prvoj želji

Svi kandidati koji 10.7. na novoj rang listi za studijski program Informacione tehnologije pored svog imena budu imali oznaku **samofinansiranje**, moći će da se 11.7. upišu na taj studijski program u samofinansirajućem statusu uz svu potrebnu dokumentaciju i uplatu (<https://www.pmf.uns.ac.rs/studije/upis-dokumentacija/>).

Upis na samofinansiranje po drugoj želji

Svi kandidati koji i na novim rang listama za oba studijska programa od 10.7. budu imali oznaku **van kvote** treba 11.7. da budu u pripravnosti (po mogućstvu i prisutni na fakultetu), jer čim se oni koji zauzimaju neko samofinansirajuće mesto na rang listi za studijski program Informacione tehnologije upišu, njihovo ime se briše sa rang liste za studijski program Računarske nauke i time se na njemu oslobađa neko samofinansirajuće mesto. Ovo će se sve obavljati uz intenzivnu komunikaciju sa potencijalnim kandidatima i svi oni treba da pokušaju da budu pripravn i

dostupni. Ukoliko kandidati žele da se nakon prve godine studija prebace na studijski program Informacione tehnologije, opet treba da se jave meni da im pomognem prilikom popunjavanja dokumentacije.

Upis na studijski program Matematika

Svi kandidati koji i nakon svih pomeranja ostanu sa oznakom **van kvote** imaju mogućnost da se 12.7. kada se bude vršila prozivka (uz odgovarajuće molbe koje se predaju studentskoj službi) prijave i upišu na trogodišnji studijski program Matematika. Svi ovi kandidati opet obavezno treba da se jave meni da im pomognem u popunjavanju dokumentacije i odabiru predmeta za prvu godinu studija. Ovim kandidatima će se kao i kandidatima koji se po drugoj želji upišu na studijski program Računarske nauke, biti nakon prve godine studija omogućeno da se prebace na studijski program Informacione tehnologije bez dodatnih polaganja razlike predmeta i gubitka bodova.

Upis kandidata koji nisu polagali prijemni ispit na našem fakultetu

Kao i ranijih godina i ove školske godine, naš fakultet će priznavati prijemne ispite sa drugih fakulteta pod uslovom da su iz oblasti matematike i informatike. Svi kandidati koji su zainteresovani da se upišu na neki od dva informatička studijska programa imaju mogućnost da se do 10.7. prijave sa odgovarajućom dokumentacijom (https://www.dmi.uns.ac.rs/vesti/obevestenja/uputstvo_za_priznavanje_prijemnog_ispita_sa_drugih_fakulteta). Ukoliko ostane mesta na informatičkim studijskim programima moći će da se 12.7. pojave na prozivci i upišu na neki od njih, a ukoliko ne ostane mesta (što je više verovatno) moći će kao što je opisano u prethodnoj sekciji da se prijave na studijski program Matematika sa idejom da se nakon prve godine studija prebace na studijski program Informacione tehnologije (ili Računarske nauke). Ovi kandidati svakako treba da se pre prozivke obrate meni da im pomognem u popunjavanju sve potrebne dokumentacije.

Novi Sad

2.7.2018.

Prof dr Miloš Racković

Rukovodilac informatičkih studijskih
programa osnovnih studija

rackovic@dmi.uns.ac.rs